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Yersecn társadalmi és közművelődési vegyes tartalmú hetilap.
A „Verseczi Magyar Közművelődési Egyesület" hivatalos közlönye.

SierkesKtőségl Iroda : Vereecr Laktanya-utcza 
88. szám. — ide intézendő a lap szellemi részét *otree **6m ár« 80 I.
érdeklő minden küldemény áe levelezés. ——-

Előfizetési dij: egész évre helyben 10 korona Felelős szerkesztő Perjéssy Lajos.
Vicékre 1 I korona.

Kiadó-hivatal: Kirchner féle könyvnyomdái mílintézet 
Veriecsen — ide inté/.emlők a kiadó-hivatalt illető előfizetések 
hirdetmények és felszólamlások.

Hirdetési díj : petit soronként 11 t — A nyílt térbe« 
egy sor 20 f.

Hirdetés.'k elfogadtatnak minden hirdetési i.ódában.

XVI. évfolyam. Vasárnap 1 *>07. évi március hó 31-én. 13. szám.
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Keresztre feszitteték és meghala, elte- 
metleték ós feltámad« . . .

S eljőve a Megváltó, hirdető a tiszta 
fikölcsöt, ostorozá a bűnt, tanita igékre, a
szeretet, a szabadság, egyenlőség és testvériség 
igéire.

Meghala a szeretet, eltemették a re­
ményt, de föltámadt a hit, mert mindent lei 
lehet irtani a földön, csak az igazságot nem, \
elpusztulhat minden a föld sziliéről, csak a 
hit nem.

Ez a kereszténység alapja, eszméje, ! 
tana . . .

A hazát alapított magyar nép munká­
hoz lát, műveltségre törekszik, tudományt j 
sajátít el, az ország megerősödik, virágzás- j 
nak indul, de műveletlen, vad nép jö és 
Sajó vize melletti Mohi pusztán keresztre 
feszíti a nemzetet.

Es a meghalt nemzet feltámada, hogy 
nagyobbá, hatalmasabbá legyen. Ez volt ; 
veszte. El bizakodott, megromlott és megásta 
önmagának a sirt Mohácsnál.

Három századig aludt az önmaga ásta 
«irhái. -:'s a mikor sírja fölött már a hantot 
is eltüntetni akarták a föld színéről, föltá­
madt újra, a világ bámulatára.

Így ujódutt és ismétlődőit meg az

Isten ember története, kínszenvedése egy 
egész nemzetnél, egy egész nemzetben.

Ez a magyar nemzet múltja jelenje és 
jövője . . .

Az életet ki lehet oltani, a szellemet, 
az eszmét nem.

Keresztre feszítették az isten embert, 
de elhintett igéiben fel kell támadnia, hogy 
a szeretet és igazság tanaival meghódítsa 
a világot, megváltoztassa az emberiség fel­
fogását, istenivé tegye az ember érzelmi 
világát.

A magyar nemzetnek is fel kellett tá­
madnia halottaiból mindannyiszor, mert ez 
ország határán belül az igazat, a jogot, az 
eszmét képviseli.

Hiába tör a kislelkiiség, az irigység, 
a gyülölség minden ellen, a mi nálánál 
ktilömb, mi neki ellentéte. A rossz gyöze- 
delmeskedhetik, ideig-óráig uralkodhatik is, 
de örök nem lehet soha sehol.

Valami költői, valami magasztos van 
abban, hogy a természet ébredésével ösz- 
szeesik az igaz és az eszme föltámadása. 
Valami regés, valami csodás van abban, 
hogy a halottaiból feltámadt magyar nemzet 
erősebb és hatalmasabb lesz mindenkor, mint 
annakelötte volt . . .

A szeretet vallása lassan és láthatat 
lanul - a középkor nagy küzdelmei köze­
pette — megváltoztatta az emberiség gon­
dolkozásmódját és történetét, más irányt 
adott eszméinek és törekvéseinek, lelket

öntött az ember állatba, tartalmat adott az 
életnek.

A bárom bérctől határolt éa négy fo­
lyótól áztatott földnek uj képet és jelle­
get adott a magyar nemzet; behozta ide 
az állandóságot, hol eddig nem volt az 

: meg; célt, eszmét jelölt ki itten, hol eddig 
ezek nélkül éltek a népek; államot alko­
tott ott, hol eddig arról fogalom sem volt; 
hazát alapított ott, hol eddig hazát nem 
ismertek.

Innen az, hogy miként eddig nem bol­
dogult e területen más nép, úgy ezentúl 
sem lesz képes boldogulni más nemzet, 
vsak a magyar.

Föltámadt, újra él, előre halad.
Tartalmában és eszmében támadt föl 

és él tovább e nemzet. Mihelyt ezeket el- 
veszti, mihelyt nem lesz egyéb, mint nap- 
ról-napra élősködő nép, mely a jövővel nem 

I törődik, magasztos célja nincs, hagyomá­
nyaihoz hűtlen, múltja és nagyjainak em­
léke nem hevíti, az igazságot és jogot láb- 

I bal tiporja, lelkesedésre képtelen, nagy tet­
tekre erőtlen, hazaszeretetben gyenge, ak­
kor meghal, elvész, kipusztul megsemmi­
sül önmagától, keresztrefeszités nélkül.

De addig?! . . .
Hiszek egg magyar nemzetben, annak 

létjogosultságában, és életerejében. Hiszek a 
magyar népben, annak józanságában, munka- 
kedvében, tettre képességében, előre törekvésé­
ben, hősiességében, alkotmányához való ragasz- 

I kodásában, szabadság- és hazaszeretetében. Hi-

T árcia.
Nagyszombat éjszakáján.

Az óra már az éjfélt meghaladta,
S még lent virrasztók némán, hallgatag. 
Olt kint az ég kétes homályba vész el 
Felhő gomolyg at a felhő alatt;
Vívódva, mint a lélek gondolutja.
Km kétkedés lidércnyomása ül,
S míg önmagával száll szörnyű tusába, 
Szdinyara tje’: eje nehezül.

Magam vagyok ; fejem kezemre hajtva, 
Hús tépelödés bántja lelkemet. 
Szomjuhozom egy csepp vigasztalásra,
És — tengeréből innom nem lehet ! 
Előttem a szentkönyv, ez élő vizlej,
S fásult kozönynyel nézem habjait . . 
Hajh ... a mivel meritnem lehetne, 
Törött kehely csak, szivemben a hit!

. . . Ott attain én a főpap kapujában,
A Golgothán elnéztem a halált,
S a gunykacaj a tömeg ajakáról,
.’int mérgezett nyíl, szivemen talált, 
Magas erénynek hát ez itt a dija ?
Hat itt őrükre ez a kép kisért ?
Csak a kereszt a menybe mutató fa ? 
Hiszünk, Reményiünk : festett semmiért ?

S kétségbeesve azokhoz szegődöm,
Kik őrzik a szent siion a követ ;
S erősítik gőgös, szennyes szavakkal 
A kétkedésben ingó szivüket !
Fáradt fejem a köre ott lehajtom 
S mig bámulom a tisztuló eget :
Kétségbe vont, csodás varázslatával 
A szent hajnal megüti lelkemet.

S érzem, a fold, hogy ó-szerezg alattam, 
Mint nagy gyönyör terhe alatt a szív,
Fázó lelkem mélységes látomása, 
Megszégyenítve, imádkozni hiv . . .
Kép kel, magasztos, kép után előttem,
S miként ha nagy, mély titkot hallanék: 
Körülöttem győzelmi dalba olvad,
Ujjongva, a teremtett összeség 11

És hull reám csodalatos melegség ; 
Lebüvöiöen a szivet, velőt . . .
És arccal ott a földre leborulok,
A nyitott sir, a nyílott menny előtt 
A felkelő nap ott talál a porban,
Dicsérve Téged, hosszan, végtelen,
— Kié a halál és kié az élet, —
Én jó Atyám, én édes Istenem !!

Szabolcsba Mihály

A kivándorlónő.j
Borsodi Fal unatkozva ül hivatalában, 

midőn az ajtó megnyílik és egy karcsú szőke 
fiatal leány lép be, barátságos „jó napot* ot 
kívánva.

— Jó napot kisasszony. Mivel szolgálha­
tok? — kérdi előzékenyen a szolgalatra kész 
fiatal tisztviselő.

— Kivándorolni óhajtok és igen kérném, 
lenne szives nekem az útlevelet kiadni.

— Hová szándékozik utazni ?
— Amerikába !
— Kivel fogja ezt a hosszú utat a tenge­

ren at megtenni ?
— Egyedül, mert senkim sincs, aki elki- 

kisérhetne.
— ön bátor, kisasszony, de talán mégis 

; akadna valaki kísérőül — feleié Fal, kinek csak 
| mo't kezdett igazán megtetszeni a fiatal hölgy.

— Szülei beleegyeztek-e ? — kérdi aztán,
— Szüleim nincsenek. Nagyanyámnál la­

kom, akit gyermekei tartanak el. Mivel itthon 
I alkalmazást nem nyerhetek, elmegyek oda, a 

hol tehetségeimnek tér nyílik és munkámat ér­
tékesíthetem.

Fal tekintete mosolyogva futott végig a 
gyenge, elegáns fiatal leány alakján.

— Ha ki akar vándorolni, gyámja bele­
egyezése okvctetlenül szükséges.

— Gyámom beleegyezése ? Vagyonon» nin-
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s/ffM /s vallom a magyar nemzeti államot, 

iwmaÄ megvalósultát, dicsőségét és örökkévaló­
ságát.

E hitet vallva, eltemethetnek százszor 
is bennünket, de mi feltámadunk mindany- 
nyiszor.

Föltámadunk, mert e föld országunk 
földje, csak magyart szülhet, nevelhet; mert 
e föld termékeiben, a tűben, a vízben cso- 
daerö, balzsam rejlik, mely keserű másnak, 
édes nekünk, megmérgez másokat, táplál 
minket; mert ha más gondozná, fű nem 
zöldelue, virág nem nyílna itt; mert a le­
vegő másokat öl, minket pedig még halot­
tijukból is föltámaszt . . .

Dicsőség a feltámadt Krisztusnak!

Szerencsés és boldog
húsvéti ünnepeket kíván lapunk T. C. elő­
fizetői, munkatársai és barátainak

A „Délvidék“
szerkesztősége és kiadóhivatala.

NAPI HÍREK
Eljegyzések. Joanovics Szvctozár, 

tartalékos honvédfóhadnagy eljegyezte Korcsa 
Szidónia kisasszonyt, Korcsa Pál polgártársunk 
kedves és szeretetreméltó leányát. — Böiger 
Károly, helybeli köztiszteletben álló nyug. is­
kolaigazgató fia, ifj. Böiger Károly, állami 
hivatalnok Boszniában eljegyezte Gettmann 
Mariska kisasszonyt, Gettmann János, városi 
képviselőnk kedves leányát.— Breinich An­
tal eljegyezte S eh a ich Emma kisasszonyt, 
Schaich Antal helybeli foldbirtokos kedves le­
ányát. — Mayer Ferencz eljegyezte Thor 
Karolina kisasszonyt, Thor Márton, helybeli 
földbirtokos bájos leányát. — Schröder Já­
nos, budapesti fodrász eljegyezte K ö 1 z e r Julia 
kisasszonyt. — Gratulálunk !

Halálozások. Windaucr Antal élete 70. 
évében meghalt. Temetése szombaton volt. — 
Toplcczon meghalt f. hó 23 an özv. Neustadtl 
Vilmosné, néhai Neustadtl Vilmos tanár öz­
vegye.

A „Verseczi Magyar Közművelő­
dési Egyesület“ XXII. évi rendes köz­
gyűlését f. hó 24-én, vasárnap tartotta meg

csen, minek hat a gyám? Nagyanyámnak csak 
terhére vagyok és akárhova fordultam, munká­
ért, mindenütt azt a választ kaptam : „Önnek, 
kisasszony, nem kell pénzért dolgoznia, hiszen
itt vannak a gazdag rokonai, azok gondoskod­
nak magáról 1“ De én nem akarok kegyelem- 
kenyéren élni I Ezért megyek Amerikába, mely 
tulajdonképen szülőföldem, honnan apám, meg­
halt anyam utolsó kívánságát teljesítve, ide ho­
zott nagyanyámhoz. Nemsokára apám vissza­
utazott Amerikába. Még irt egyszer-kétszer 
onnan, aztán levelei teljesen elmaradtak. Utolsó 
levelét tiz év előtt kaptuk ; ezért gondolom, 
hogy mar bizonyára nem él. ... De én csak 
csevegek, még pedig oly dolgoktól, melyek ont 
nem érdekelhetik. Nagyon kérem, legyen szives 
nekem a kívánt útlevelet kiállítani.

— Kedves kisasszony, azt nem lehet szó 
nélkül kiszolgáltatni; nekünk alkalmazkodnunk 
kell az előirt szabályokhoz. Ha nincsen gyámja,
úgy nagyanyja beleegyezése szükséges Ezen­
kívül szüksége van még illetőségi bizonyít­
ványra is.

— Ez baj. A nagymama ugyanis nem 
akar elereszteni idegenbe. A bevégzett tényhez 
ellenben alkalmazkodnék. Kicsiny háztartását 
könnyen elláthatja akárki s engem rövid idő 
múlva teljesen nélkülözhetne.

— Bocsássa meg, kedves kisasszony őszin­
teségemet, de öntől szívtelenség lenne, ha nagy­
anyját egyedül hagyná, mert — mint szavaiból 
kiveszem -- ön vezeti az öreg hölgy háztartá­
sát. Ha megengedi : meg fogom kisérleni, hogy 
részére itthon állást keressek, csak meg kell 
mondania, miben jártas.

Erzsi elpirul, mert arcán érzi Borsodi Pál 
fürkésző tekintetét. Igen, hát mit is tud ö tu- 
lajdonképen, a mivel kenyerét megkereshetné ? 
Habozva feleli:

V alarnít tudok angolul, franciául, de

a »Verseczi Kaszinóe-ban levő egyleti he­
lyiségben. Kisjeszeni P a u 1 o v i c s István, 
kit’, táblabiró egyl. elnök üdvözölvén a ta­
gokat, felkérte Perjéssy Lajos egyleti fő­
titkárt a választmány jelentésének előter­
jesztésére, melyet lapunk múlt vasárnapi 
számában teljes egészében közöltünk s mely 
a tagok között ki is osztatott, és egyhan­
gúlag tudomásul véttetett. Krause Ervin 
egyleti pénztárosnak cs V Ilma n n József 
ellenőrnek, Kató Lajos és Hold Gusztáv 
számvizsgálók által megvizsgált és jóvá­
hagyott jelentéséből 
egyletnek 24 örökös, 
54 pártoló, összesen 
leti céljaira a múlt
11 
K

felemlítjük, hogy az 
51 alapitó, 89 rendes, 

21 8 tagja van. Egy 
esztendőben 1956 K. 

fillért adott ki Készpénz vagyona 8137 
61 fillér a verseczi pénzintézetekben van

gyümölcsözőleg elhelyezve. A pénztárnoki 
jelentés tudomásul vétetett és a felmentvény 
megadatott. A közgyűlés végén nagyobb 
eszmecserére szolgáltatott alkalmat azon el­
nökségi előterjesztés, hogy a temesvári 
Arany János-Tár saság pünkösd má­
sodnapján irodalmi matinét szándékozik vá­
rosunkban rendezni, Rákosi Jenő, Bér­
ezik Árpád, Szent kláray J enő dr., 
Jörgné Dr a s k ó c z y Ilma, Szabolcska 
Mihály, Dr. Sztura Szilárd, és Dóczy 
zeneszerző közreműködése mellett A jelen­
levők kimondották, hogy az »A. J. T.« vál­
lalkozását a legmelegebben üdvözlik és a 
»V. M. K. E.« minden tőle telhetőt elkövet 
a siker érdekében. Ez ügyben a további 
teendők megtételével a tisztikart és választ­
mányt bízták meg.

A városi mnzenni és a könyvtár
ma a nagy ünnep miatt zarva maradnak.

Az elhagyott gyermekekért Bajsai 
Z á k ó Milan főispán meghívására és elnöklete 
alatt e hó 28-an, a múlt csütörtökön d u 3 
órakor a városhaza közgyűlési termében ala­
kuló közgyűlés volt, hogy egyfelől megalakul­
jon az orsz. Gyermekvédő Liga verseczi bizott­
sága, másfelől pedig, hogy megbeszéljék annak 
módját, miként vegyen részt Versecz város kö­
zönsége az elhagyott gyermekekért indított 
nagy mozgalomban. Zakó Milán főispán a meg-

ez kevés arra, hogy leckét adhassak. Tálán in­
kább vállalkozhatnék zongora-tanitásra. Tudok 
varrni, sütni, főzni, mehetnék házvezetőnőnek, 
esetleg irodai alkalmazottnak. De bármiféle ál­
lást kapnék, kész volnék szorgalmas tanulással 
tovabbképezni magamat és biztosítom, hogy 
nem vallana szégyent velem, ha beajánlana va­
lahová.

Az ajtón halkan kopognak s az arra figyel­
mezteti a leányt, hogy az előszobában mások 
is várnak ügyük elintézésére.

Erzsi graciozusan meghajtva magát, az 
ajtó felé haladt.

Pál csodálkozva nézett utána és csak most 
jutott eszébe, hogy még a nevét sem tudja.

— Pardon nagysad, kérném teljes címét 1 
hegyben ígérem, hogy nemsokára szerezni fogok 
önnek olyan állást, melyet bizonyara készség­
gel fog elfogadni,

A leány visszafordul és csengő hangon 
megmondja nevét és lakását. Meg egy könnyed 
főhajtás és az ajtó becsukódik mögötte.

Pál gyorsan elvégzi a várakozók ügyes­
bajos dolgát, mert a hivatalos óraknak vége. 
Nemsokára törzsasztalánál ul, de ma nem ér­
dekli semmisem. Mindenütt Erzsi aranyos fe­
jecskéjét látja maga előtt. Nem figyel barátjai 
szavára, viszás fejleteket ad minden kérdé­
sükre s midőn ezért incselkednek vele, boizan- 
kodva siet lakására. De ott is sivárnak, üres­
nek talál mindent, a kis szőke leányka nélkül, 
aki megbabonázta.

Gyors elhatározással leült íróasztalához és 
levelet irt, mely annyira át volt hatva hazasze­
retettől, hogy a leány nem vándorolt ki, hanem 
hamarosan elfoglalta uj állását, mint Borsodi 
Pál szeretett, imádott felesége

Fenyvesné V. Etel.

jelentek üdvözlése után méltatta az orsz. gyer­
mekvédő liga humánus és életrevaló működé­
sét s felkérte a jelenlevőket, hogy a szeretet 
nevében kövessenek el minden lehetőt Verse* 
ezen a siker érdekében. A főispánnal érkezett 
Korsós Zoltán pancsovai városi tanácsos rész 
létéiben ismertette a Ligát : Az országos gyer­
mekvédő liga nem lesz valami uj egyesület, 
amely tagsági dijakat szed, hanem az egész tár­
sadalomnak, egyeseknek és egyesületeknek egy 
célra való egyesülése, mely elsősorban egy ak­
kora országos gyermekvédő alapéi • r terem­
teni, hogy annak kamatjövede'meibői < társa­
dalmi gyermekvédelem an; .,gi szükségletei fe­
dezhetők legyenek. Ennek megvalósítására min­
den év egy napján megtartja az úgynevezett 
gyermeknapot. Ezen a napon kereskedők, ipa­
rosok, munkások, lelkészeit, ügyvédek, orvosok, 
gazdák, tisztviselők, katonák, kávéhazak, ven­
déglők, szálloda közle /_ Jési és inas vállalatok 
(színházak, muL tuheh .« slb.) tulajdonosai, szó­
val mindenféle ai'asu és foglalkozású egyének 
önként kötelezik magukat arra, hogy ezen egy 
napi bevételük egy százalékát a gyermekvédő 
alap javára befizetik — belépvén ezáltal a gyer­
mekvédő ligaba A liga tagjaira semmiféle inas 
kötelezettség nem hárul, mint az, hogy azt az 
önként megajánlott összeget a Magyar Agrár- 
és Jaradékbanknál kezelt országos gyermekvédő 
alap javára lefizetik. A belépő tagok tehát nem 
vállalnak kot Uezettséget arra, hogy ezt az ösz- 
szeget a jövőre is fizetni fogjak, hanem esetröl- 
esetre adakoznak, a mikor és a mennyit akar­
nak. Vegyünk c-ak egy példát ; az a tisztv u iö, 
katona vagy kereskedelmi alkalmazott st b.; a 
kinek állandó meghatározott fizetése van, mit 
fizet ? Fizet minden évi 1000 korona után 3 tű­
iéit, A kereskedők, iparosok, stb , szóval azok, 
akiknek nincsen előre meghatározott bevételük, 
fizetik azon egy napi bevételük után esedékes 
egy százalékot, a melyet természetesen maguk 
állapítanak meg s amelyből egesz évi jövedel­
mükre semmiféle következtetés nem vonható; 
a liga tagjai azon a napon nagyobb bevásár­
lásokat eszközölnek azoknál a kereskedőknél, a 
kik a ligaba beléptek és ezt üzleteiken látható­
lag is jelzik. Az alap gyarapítására mindéi, év­
ben az úgynevezett gyermekünnepnapon az 
egész országban a jótékony egyesületek bevo­
násával s azok vezetése mellett a gyermekek 
számára mérsékelt áron mindenféle gyermek- 
mulatságot és előadást fogunk r ndezni, me­
lyeknek jövedelmeit szintén az említett alap ja­
vára fordítjuk. A kereskedői szeli, m, a mely 
reklámokra oly nagy összegeket tud áldozni, 
ezt is reklámcélokra használhatja fel s yjv idő­
vel nem igen vonhatja ki magat a csatlakozás 
alól senki, mar a konkurrencia miatt sem. Nem 
egyes adományok kellenek, a melyek vissza­
riasztják a kis adakozót, liánéin fillérek és ko­
ronák, a melyeket könnyen nélkülözhet és szi 
vesen ad mindenki, a ki szereti a gyermeket. 
Nem az adományozott összeg mérve, hanem az 
adakozók sokasága az, ami a ligát hatalmassá 
és munkaképessé fogja tenni. A liga a már be­
lépett tagok között apró vörös gyujtöfuzeteket 
oszt ki, amelyek számozva vannak és a tag 
nevére vannak kiállítva. Minden füzetben van 
20 számozott, letéphető nyugtalap. Ezekkel a 
liga tagja uj tagokat gyűjt és pedig úgy, hogy 
a füzetben megfelelő rovatokba beírja a belépő 
tag nevét, állását, lakását és azt az összeget, a 
melyet az országos gyermekvédő alap javára 
befizet. Ennek megtörténte után kiállítja a 
nyugtát és a füzetből kitépve a belépő tagnak 
átadja, a pénzt pedig átveszi és megőrzi mind­
addig, a inig a 20 lap elfogy. Ekkor a pénzösz • 
szeget a Magyar Agrar- és Járadékbanknak 
-Budapest, Erzsébet-tér 9.), a gy ujtökony vecs- 
két pedig az Országos gyermekvédő liga iro­
dájának, báró Edelsheim-Gyulay Lipót címére 
Budapest, tarnok-utca 5. szám) elküldi. Ezeket 

a beküldött könyvecskéket a liga irodája ft1 * * ú * * 
dolgozza, a belépő uj tagokat törzskönyvi! 
iktatja és az uj tagok számára ui * üjtőköny- 
vecskékct Aliit ki s azokat hasonló cg.rás vé­
gett megküldi; csatolva a könyvecskéké7 egy 
post a takar ék pénztári bet;/- ,ö lapot, hogy a 
pénz elküldése a gyújt r ne terhelje. Ez a 
módja annak, hogy cg)- g> ujtő 20 tagot, ez a 
20 tag újabb 20 20 tagol gyűjtsön s hogy vé­
gül egy nagy hatalmas -zövétség védje az el­
hagyott gyertnt ,ek érd k it. Azt persze emlí­
tenünk sem keli, hop" „ adózási, szoruló 
gyermekek kozo ' . mmiféle különbséget nem 
tesznek. A megjeleltek egyhangúlag kimondták 
a helybeli bizottság megalakulását főispán el-
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noklete alatt, továbbá elhatározták, hogy gyer­
meknap tartatik. Elhatároztak egyúttal, hogy a 
gyermeknapon az önkéntes adományok gyujté- 
í:ére a Városkertben urna helyeztetik el, mely­
nek őrzését a hölgy választmány tagjai fogják 
teljesíteni. A tisztikar, a választmány és a bi­
zottságok végleges névsorát a jövő számban 
hozzuk. A gyermeknap részleteiről s a liga he­
lyi bizottságának további határozatairól ideje 
ben továbbra is értesítjük a közönséget.

A „Verseczi Féríi-I>alegylet“ 1907. 
évi évi áptilis hó l én, húsvéthétfőn a Glück- 
mann-féle vigadó termében I. dalestélyét ren­
dezi. Egyleten kivül állók belépti dija szemé- 
lyenkint 2 korona. Kezdete este 8 órakor. A 
belépés csak belépti jegy mellett van megen 
gedve. A t. c pártoló tagok felkéretnek, be­
lépti jegyüket a pénztárnál átvenni Az újdon­
ságokban bővelkedő műsorból kiemeljük a kö­
vetkezőket. Souppé : A szép Galatea ; Czibulka: 
Szerelmi ábránd ; Eilenberg : A kovácsmühely. 
— A zenekar részéről. Énekkar : Zimay, Cse­
rebogár; Stürmer, Csendes éjen; Weinzierl, Er­
munterung ; Meyer Alvensleben, Im duftigen Mai ; 
Weinzierl, Tavaszi varázs. Rottier Mimi urhülgy 
Verd. „Trobadour“-jából elénekli a 4. felvonás 
Leono. n áriáját.

Kérelem (( T. Cz. közönség­
hez. A „ Verseczi Magyar Ifjúsági Egyesü­
let* tudvalevőleg könyvtárral is rendelkezik 
melyet a „ V. M. K. E“ engedett át közhasz­
nálatra melyet a földművelésiigyiminiszter 100 
kötet könyvvel, a kultuszminisztérium öOO K. 
áru könyvvel gyarapítóit. Ezt a könnyen hoz­
záférhető kis könyvtárat, a verseczi magyar 
nép nagyon szorgalmasan használja. Mint­
hogy azonban a könyvtár állománya nem nagy, 
az egyesület választmánya elhatározta, hogy 
azt tőle tellietöleg gyarapítani fogja. Tisztelet­
tel felkérjük tehát, városunk hazafias ér­
zelmű lakosságát, hogy nevezett könyvtár szá­
mára könyveket, különösen tapes szépirodalmi 
magyar folyóiratokat, adományozni kegyesked­
jék. A ki a népnek kezébe jó és lelket, nemesitő 
könyvet ád nagy jótékonyságot gyakorol. A 
könyv adományokat kegyeskedjenek Perjéssy 
Lajos egyl. elnökhöz küldeni.

A vörös kereszt-egyesület kizárólag 
helyi szegények tamogatásara f. évi április hó 
Ü an a Glückmann-féle vigadóban szinielőadást 
és hangversenyt rendez, a melyet tánc követ. 
A műsor a következő: 1. F r i c i k e. Dráma 
1 felvonásban íita Sudermann Hermann, for­
dította Fáj J Béla. Személyek : Drossé, nyug. 
őrnagy, foldbirtokos Bernácsky Alfréd ur. Be­
lén, neje Spielmann Anna k a Frigyes, fiuk 
Dr. Weitner József ur. Agnes, Drossé-né unó- 
kahuga Fiegert Frieda k. a. Hallerpfort, had­
ra gv Navratil Jenő ur. Stefan, tiszttartó Eadó 
Róbert ur. Vilmos, szolga * t *. — 2. Hölgy - 
terzette Jüngst Hugótól ; op. 24 a) Tava-zi 
vágyódás, b) Fonódal; éneklik Rottler Mimi 
urholgy, Keller Liza k. a és Zoffmann Nelly 
k. a. -- 3. Wie schade ! szépirodalmi felolvasás 
Horvath Hermina urholgy tői. — 4. Vegyes né­
gyes Coll Jánostól : Gyöngyvirágom; Előadja a 
„Verseczi Magyar Dalkoi “. — 5. Zongoraszá­
mok: a) Rachmaninov, Prélude ; b) Godard, Au 
Matin ; előadja Ferch Vilmos ur. — G. Katzen­
jammer. Vígjáték 1 felvonásban Horst Gyulatol. 
Személyek : Tanner, kir. tanácsos Vele ;an ur. 
Otty, leánya Frank Hedvig k. a. Grosse Felix 
ivadó Róbert ur, Frirdelné, házvezetőnő Fritz 
\'a.i urholgy. Louis, pincér Greiner ur. Előadás 
iFár: tánc Helyarak: alsó erkély 3 K, felső er­
kély es zártszék a G első sorban s a megfelelő 
oldalülések 2 K 40 f, a többi zártszék 1 K GO 
f, földszint 1 K, d.'tkjegy GO f. A jegyeket Gá­
bor Lajos ur, egyl,-ti pénztáros kezeli (nagy - 
tőzsde),

líatonazeiie. Kohn H féle „Baross“- 
szállóban ma husvét vasárnapján d. u. 5 óra­
kor a hires knltnbachi sor méretik ki és hol­
nap húsvéthétfőn este a 43 gyalogezred zene­
kara hangversenyez.

(íuxdAk vAndorg) ülése Nagy becs- 
kereken. A „Délvidéki Folmivelők Gazdasági 
Egyesülete“ folyó évi április hó 1 én (Húsvét­
hétfőn) délelőtt 10 órai kezdettel Nagybccske- 
itken a vármegyeház dísztermében vándor gyűlést 
tait. A gyűlés tárgysorozata: 1. Üdvozlobeszéd, 
tartj i dr Várady Imre orsz. képviselő, kerületi 
elnök. 2 Elnöki megnyitó, Wittman Janos eg> 1.

elnöktől. 3. Az okszerű szarvasmarhatenyésztés, 
gazdasági előadás, tartja Juhász Vilmos foldm. 
iskolai igazgató, kuzp. igazgatósági tag. 4 A 
kmdertermelés, gazdasági előadás, tartja Léh 
Ferenc kendertermelő, bácskai kisgazda 5. Ka­
taszter- és apóreformok, a csatádi fiókegyesü­
let javaslatának tárgyalása. 6. Esetleges indít­
ványok s az ezekből folyó tanácskozások. 7. 
Elnöki záróbeszéd, tartja B askovics Ferenc 
apátkanonok, elnökhelyetes A gyűlés után 
déli 1 órakor a „Pest-szálloda“ bay társasebéd 
lesz, melyre Weitcrschan J Fülöpnél kell elő­
jegyezni Egy teríték ára 2 K.

A temesvári kiAIIitás lelié-rtemp­
lomi esoporl|h, mely a dijak odaítélése al­
kalmával tömérdek és igen kiváló elismerésben 
részesült, most Fehértemplomban, a po'gári le­
ányiskola dísztermében, mérsékelt áru belépő 
jegyekkel fog kiállításra kerülni. A kiállítás fő­
részét a Temesváron látott dolgok te z:k, de 
ki lesz egészítve az ott ki nem állított, vagy 
arra el nem készült darabokkal is. Megnyitása 
április hó 7 én lesz s minthogy az érdeklődés 
maris igen nagy, a siker annál bizonyosabb, 
mert Fehértemplom vezető hölgyei, éién Dsida 
Lajos polgármester nejével, minden lehetőt el­
követnek annak érdekében.

A nagybecskereki között konyha.
Úgy tudjuk, Mágyarországon az első komoly 
kísérlet a nagybecskereki kollektiv háztartás, 
amelyet a polgári nyelv közös konyhának ne­
vez. Több nagybecskereki család dr. Nagy De­
zső ügyvéd kezdeményezésére már hetek óta 
foglalkozik az eszmével, a múlt héten értekez­
letet is tartottak s az eszme végre annyira meg­
érett, hogy vasárnap délután tartott újabb ér­
tekezleten az összegyűltek kimondottak a kö­
zös konyha mngalakulasát. Dr. Nagy Dezső 
adta elő a közös konyha tervezetét. A terve­
zet szerint a közös konyha mindent maga sze­
rez be s minden konyhai ügyet maga intéz el. 
Egy adag ebéd és vacsora a konyha tagjainak 
havonkint 30 forintba kerül, a miért ebédre 
kapnak: levest, marhahúst körzettel (vagy e 
helyett hideg halat, assziettet), főzeléket föltét­
tel, pecsenyét salátával és tésztát. Vacsorára: 
Pecsenyét körzettel és főzeléket vagy tésztát. 
A tervezők számításai szerint egy adag olyan, 
hogy két személynek is elég A közös kony­
hának lesz egy vezetőnője, szakácsa, kézileánya, 
cukrásza, mészarossegédje, két mosogatóleánya 
és egy udvarosa. Az étlapot hetenkint egy 
hétre előre az asszonyok állapítanak meg kö­
zösen, azután lenne egy hattagú vezetöbizott- 
sag, azonkívül a háziasszonyok felügyelnének 
fölváltva a konyha rendjére. Ez, amennyiben 
legalább 30 tagja lenne a konyhának, nem is 
lenne terhes, mert egy háziasszonyra egy napi 
felügyelet esnék havonkint. A felügyelet azon­
ban nem lenne kötelező. Azonkívül a résztvevő 
csaladok leányai eljárhatnának tanulni is a 
konyhába.

Utcaseprők N/trArjkja. A verseczi 
utcaseprők sztrájkba léptek, mire a városi ta­
nács a munkával kubikásokat bízott meg. Csü­
törtökön ezek is otthagytak a munkát. A la­
kosság koreben méltán követelik már most egy 
utcaseprőgép : lkalmazásat,

Áj üzlethelyiségek u vAronhAzAn. 
A városi tanács G évi bérszerződést kötött Hof­
mann Friedaval a sarokuzletre vonatkozólag ; 
évi bér 800 K, a hozzátartozó pincéért 40 K 
A középső helyiséget Böiger Aurél kapta meg 
évi 8G0 K ért. A föbejaró melleti helyiséget 
4G0 K-ért Fiatovits István vette bérbe.|

l’ólyá/.uti hirdetmény. A m, kir. 
honvédforeáliskolában és honvéd Ludovika Aka­
démiában az 1907 -1908. tanév kezdetén betöl­
tendő államköltséges (teljesen díjmentes vagy 
féldíjmentes), továbbá alapitvanyos és fizetéses 
helyekre a pályázati hirdetmény ki lett bocsátva. 
A feltételek a városi rendőrkapitanyi hivatalnál 
betekinthetők.

linzit! ipari beszerzési forrAsok.
Kossuth Ferencz kereskedelemügyi miniszter 
utasította a m. kir. Kereskedelmi Múzeumot, 
hogy a hazai ipáii beszerzési forrásokról Cím­
tárt állítson össze és bocsássa közre. Ez a cím­
tár fel fogja öleim az összes hazai gyártelepek, 
továbbá a nem kizárólag helyi szükségletre dol­
gozó, illetve a különlegességeket készítő kézmü 
és müipari telepek, a háziipaii vállalatok, vé­
gül az ipari termelő szövetkezetek pontos név­
jegyzékét, összes készítményeik pontos tel oro 
lasaval és a szállító képességükre vonatkozó 
adatokkal. A tárgymutató közölni fogja a le­
hető aprólékosabb részletezesse! az or-ztgban

készülő összes iparcikkek betüsoros jegyzékét 
utalással a könyvben felsorolt mindazon tele­
pekre, amelyekben az illető árut nagyban állít­
ják elő. A Címtár 10,000 példányban fog meg­
jelenni és díjtalanul küldetik meg az állami ha­
tóságoknak és közintézeteknek. A na. kir. ke­
reskedem mi muzeum a Címtár szerkesztésével 
járó előkészítő munkaiatokat már megkezdte s 
legközelebb szétküldi a kczdöiveket. De ez utón 
is felhívja az érdekelt iparosokat, hogy ameny- 
iben telepüket a Címtárba felvétetni óhajtják, 
ezt a kívánságukat a telep elmének pontos 
megjelölésével a m kir. Kereskedelmi Múzeum­
nál (Budapest, V. akadémia-utca 3.) mihama­
rább jelentsék be.

Siket némák felvitele. A temesvári
államilag segélyezett siketnéma intézet felügyelő­
bizottsága a f. é. június végén veszi fel a jövő 
tanév uj növendékeit. Felvételért folyamodhat­
nak nemre, vallásra es nemzetiségre való te­
kintet nélkül oly 7-10 éves siketnémák szülei, 
akik a temesvári siket né ma-intézet kerületébe 
tartozó Temes, Torontál és Krassó-Szörény 
varmegyék területén laknak. A felsőbb osztá­
lyokba olyan gyermekek is felvétetnek, akik 
később siketültek meg, a kik tehát már beszélni 
tudtak, de a beszédet e!fc ledni kezdik. A fel­
vételt az intézet fel ugyelő-bizottságától kell 
kéini, a kérvény azonban az intézet igazgató­
ságánál nyújtandó be. A kérvényhez csatolan­
dók : a) keresztlevél vagy születési anyakönyvi 
kivonat; b) a gyermek siketségét igazoló tiszti 
orvosi bizonyítvány ; c) himlő-oltási bizonyít­
vány ; d) hatósági kimutatás a család- és bir­
tokállapotról és esetleg szegénységi bizonyít­
ván), melynek csatolása esetében a kérvény és 
mellékletei bélyegmentesek ; d) az eltartást meg­
fizetni hajlandóknál a szülő vagy gyám által 
kiállított és hatóságilag láttamozott nyilatkozat 
a dijak pontos fizetésének elvállalásáról. A b) 
és d) alatti mellékletekhez csakis az intézeti 
igazgatóságtól díjtalanul kapható nyomtatvá­
nyok használhatók. A kik az évi 200 K eltar­
tási dijat egészen vagy legalább felerészben 
megfizetni képesek előnyben részesülnek. A va­
gyontalan gyermekekről az intézet gondoskodik, 
ha a szülő a kérvényben kijelenti és okmányok­
kal igazolja, hogy gyermekének neveltetésére 
képtelen. A tandíj évi 40 K, amely azonban a 
vagyontalanoknak, kérésükre, szintén elenged­
tetik. Az eltartási díj havi részletekben, a tan­
díj felévi részletekben is fizethető. Ruházatról a 
szülő tartozik gondoskodni. Felhívjuk az érde­
kelt szülőket, hogy kérvényeiket mielőbb, de 
legkésőbb junius 15-éig küldjék be a temesvári 
siketnéma-intézet igazgatósagához, mely szíve­
sen szolgál nyomtatványokkal és bővebb felvi­
lágosításokkal.

Vállalkozóknak, Április 13-án tár­
gyaltainak Temesváron a helybeli méntelepi 
javitómunkálatok ajánlatai. Előirányzat: 1095 
K 85 f. — Vracsevgajon április 3-an tárgyal­
tainak az iskolaépítésre vonatkozó ajánlatok. 
E'öirányzat G1G8 K 53 f.

Versenytárgyalási hirdetmény . A 
verseczi honvédségi lőtér helyreállítási munká­
latai végrehajtásának vállalat utján való bizto­
sítása céljából a m. kir. verseczi 7 honvéd- 
gyalogezred parancsnoksága zárt ajánlati ver­
senytárgyalást hirdet. A munkaiatokra 1169 K 
23 f van előirányozva. Erről vállalkozni óhaj­
tók oly felhívással értesittetnek, hogy 1 koro­
nás bélyeggel és az előirányzott költségösszeg 
után számítandó 5°„-nyi bánatpénzzel ellátott 
ajánlataikat folyo évi április hó 6-an délelőtt 
10 óráig fentnevezett parancsnoksághoz nyújt­
sák be A szóban forgó munkálatokra vonat­
kozó általános és részletes feltételek Verseczen, 
a m. kir. verseczi 7 honvédgyalogezred keze- 
lótiszti iroda helyiségében Corzsőpület I. eme­
let 57. ajtó) a hivatalos órak alatt megtekint­
hetők.

Ny i Ittér.
Van szerencsém a t. közönség tudomására 

hozni, hogy
ügyvédi irodámat

székhaz-utca 35. számú saját házam­
ban megnyitottam.

Tisztelettel
Dr. Czveics Lázár,

ügyvéd.



1992. — 1907. tlkvi ezím.

Árverési hirdetmény és feltételek.
A verseczi kir. járásbíróság mint telekkönyvi ható«ág 

közhírré teszi, hogy Dr. Kerpel Zsigmond tiszti ügyész ál­
tal képviselt m. kir. államkincstár javára Seemayer Fereuez 
éa Senmaver Fereuezné verseczi lakosok ellen 9215 K 87 f 
tőke, 27 K 46 f kamat, a kielégítésig járó 5° „ kamat és 
78 K 50 f költségnek es 208 K lö i tőke s járulékainak 
kielégítése véget a m. kir. államkincstár utóajáulata folytán 
az árverést njólag elrendelte.

A fehértemplomi kir. törvényszék hatósági területén 
fekvő, s a verseczi 5073. az. tjkvhen felvett A. f. 13462. hr. 
sz. szöllő 18 koronában, a verseczi 9912. ez. tjkvhen felvett 
A. f. 10175 a. hr. ez. szöllő 88 koronában, a verseczi 
13300. tjkben felvett A. f. 10158. hr. sz. szöllő 146 koroná­
ban, A. t- 10169. hr. sz. szöllő 146 koronában, a verseczi 
12716. ez. tjkvhen felvett A. f. (10511—10542.) hr. sz. 
szöllő 112 koronában, végül a verseczi 5464. sz. tjkvhen 
felvett A. f. 12399. hr. sz. szöllő 376 koronában, megálla­
pított kikiáltási árban 1907, évi április hó 29 ik napján 
délelőtti 1 ,11 Órakor a verseczi kir. járásbíróság árverelő 
helyiségében megtartandó nyilvános árverésen a következő 
feltételek alatt fognak eladás alá bocsáttatni.

1. a) Utóajánlatot tevőre a megajánlott 35 K, 25 K, 
55 K, 22 K, 100 K, és 35 K vételár kötelező

1. b) A szöllőkre bekebelezett 2000 K, 2900 K, 1400 
K és 2700 K szöllőujitksi kölcsön az árverési vevőket a 
jövőben nem terheli.

2. Árverezni kívánók tartoznak bánatpénzül az ingatlan 
kikiáltási árának 10°, 0-át készpénzben, vagy az 1881. LX. 
t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított s az 1881. évi 
november hó 11. 3333. sz. a. kelt I. M. K. 8. §-ában jel­
zett óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
vagy az 1881, évi LX. t. ez 170 §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál történt előleges elhelyezéséről kiál­
lított elismervényt átezolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontja a hivatalos órák 
alatt a kir. járásbíróság telekkönyvi irodában és a községi 
elöljáróságnál tekinthetők meg.

Verseczen a kir. jbiróság mint tlkvi hatóságnál, 19U7. 
évi március hó 9-ik napján.

Ambrus, kir. aljbiró.

223. — 1907. végrh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó, az 1881. évi LX. t.-cz. 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a fehér- 
templomi kir. törvényszék 1907. évi 2922. számé végzése 
következtében Dr. Dajkovics István verseczi ügyvéd által 
képviselt Hener Péter n.-zsámi lakos javára Gondos Borbála 
verseczi lakos ellen 500 kor. s jár erejéig 1907. évi már­
cius hó 6-án foganatositott kielégítési végrehajtás utján le­
foglalt és 680 kor. 47 fillérre becsült szobabútor, ágynemű, 
fűszer , festék-, gyarmat- és rövidáruk, áiuasztal, üzleti áll­
ványok és mérlegekből álló ingóságok nyilvános árverésen 
eladatnak

Mely árverésnek a verseczi kir. járásbíróság 1907. évi 
V. 319/2 számú végzése folytán 500 korona tőkekövetelés, 
ennek 1906. évi december hó 80. napjától járó 6° ka­
matai és eddig összesen 77 kor. 70 fillérben biróilag már 
megállapított költségek erejéig Verseczen, az alperes üz­
letében és lakásán leendő eszközlésére 1907. évi április 
ho 12-ik napjának délelőtt 9 órája határidőül kitüzetik és 
ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 
107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a leg­
többet Ígérőnek, becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is 
le- és felülfoglalták és azokra kielégítési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 102. § értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Verseczen, 1907. évi március hó 28 napján.
Nessel,

kir. bir. végrehajtó.

3378. szám.,— 1907.

__ Hirdetmény.
Versecz thjf. város háztartási alapjának 1906. évi 

zárszámadása .a vár. vagyonleltárral együtt, valamint a 
var. pénztárnál kezelt összes alapok és alapítványoknak 
1906. évről szerkesztett zárszámadásainak kinyomalása 
szükségessé válván, e célból a következő pályázati hir­
detmény ezennel kibocsáttatik.

1. A vár. háztartási alapnak, valamint az ugyanott 
kezelt összes alapok és alapijványoknak 1906. évről szer­
kesztett zárszámadásokat, valamint az uladóalappénztár- 
nak 1905. és 1906. évi zárszámadását és a városi va­
gyonleltárt magában foglaló (150) egyszázötven füzet és 
az alapok és alapítványok zárszámadását magában foglaló 
külön (25) huszonöt füzet szükségleltotik.

2. Az 1. pontban érintett nyomtatványok szállítá­
sára vonatkozó 1 K. bélyeggel ellátandó zárt Írásbeli aján­
latok legkésőbb f. é. április hó 4-én d. e. 11 óráig a vár. 
tanácsnál nyújtandók be, mely ajánlatokhoz a szállítás 
biztosítására egy (2U0) kettőszáz korona készpénzből vagy 
ovadékképes értékpapírokból álló bánatpénz, esetleg a vár 
pénztárnál letéteményezendő hason összegről szóló hiva­
talos nyugta az ajánlathoz csatolandó.

3. A szállítandó minta mintája f. é. április 4, nap­
jának d. e. 11 órájáig a szokásos hivatalos órák alalt a 
vár. számvevőségnél betekinthető.

A kérdéses zárszámadások az 1904. évi zárszám­
adások nyomatott példányok mintái szerinti papíron és 
terjedelmében címlappal ellátva szállítandók, magától ér­
tetődvén, hogy a bekötési munkát is a vállalkozó végzi.

5. A szállításnak az illető ajánlat elfogadása után 
a vállalkozóhoz intézett felhívás kézbesítésétől számított 
(4) négy hét alatt történnie kell, köteles lévén a vállal­
kozó az elkésett szállítás esetén az elkésés minden egyes 
napjáért a városi háztartási alap javára 10—10 korona 
pénzbírságot megfizetni, illetve tűrni, hogv a pénzbírság 
az érdembe hozott összegből levonassék.

Versecz, 1907. évi március hó 22-én.

Dr. Rezucha István
polgármester,

g»aa tagg feiswtj tasna sBWMa
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A Liniment. Ca, sici comp7 
a Honjony-P, in Expeller

I' * 'I Ic ka
t'gy regjének lux nyűit h i/.i-zor, moly mái'több 
mint 37 óv óta IulcoIiI) fajdal u:- MÍlapító szernek 
bizonyult kö-zvéaynél, csúzliul vs meghűléseknél,
............ bed uv. ■! skeppeu használva. ......... .

Figyelinczli 'cs. .Silány hamisítványok miatt 
bevásárlásko! -ak legyünk ós csak olyan üve­
get fogadjunk el. mi ly a „Horgony“ vódjogygyei 
cs a Rieht' r x; c-sci ellátott dobozba van
csomagulva A uvo. ükben K - .80, K 1.40 ósK2 — 
és úgyszólván -Tmdutt gyógyszertárban kapható.— 
Főraktár: Tőr. k .izsef gyógyszerésznél, Budapest.

JK Richter gyiig/szerlára az „Arany oroszlánhoz",
ST Prágában, Elisabethstrasse 5 neu. 
j -Mindennapi szól küldés.
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Űzv. Kirchner J. E.-féle muinlézel
M«*rseczen

(czégtulajucü, .LAcaner Ernő)

ajánlja magát minden a szakmá­
jába vágó munka jutányos, Ízlé­

ses és gyors kivitelére.

legnemesebb]

Csemege rajokban sSS SSRÄ
tékban a már évek óla elsőnek és legmegbízhatóbb­

nak ismert:
Ktiküllömentl

első szőlőoltványi telep
tulajdonos Caspari Frigyes, Medgyes

(Nagykükülló megye).
Tessék képes árjegyzéket kérni!

Az árjegyzékben találhatók az ország minden ré­
széből érkezett elismerő levelek, ennélfogva min­
den szőlőbirtokos megrendelésének megtétele elölt 
az ismerős személyiségektől úgy szó-, mint irásbe- 
1 ileg bizonyságot szerezhet magának fenti szőlőlé- 

lep feltétlen megbízhatóságáról.

V. M, (jTfr a ■>, -y.;,

Perjéssy Lajosnak
„EMLÉKEIM“

czitnü elbeszélései é< rajzai. F.lősz jvai 
ellátta : Herczeg Ferencz. S i n x o r 
és W o 1 f n e r bizománya.

-ZXra 2 Ircrona,.
Továbbá ugyancsak P p r j ú s y 

Lajosnak

Atanitókisasszony
regénye

czimii kötete "ooltl ára 2 leoz.
Megrendelhető lapunk kiadóhiva­

talában, Kirchner Ern ő mű­
intézetében.

Verseczen.
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LOKOMUBILOK, GÓZCSEPLÖGEPEK, BENXINMOT()ROK,

AKATOGEPEK, TALAJMÍVELG ESZKÖZÖK, 

TELJES MALOMBERENDEZÉSEK. STB. STB.
kívánatra szívesen küldünk árjegyzéket és költségvetést

MAGYAR KERESKEDELMI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
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A Kirbhner-féle könyvnyomda tutojd.ma ös nyomása Versei


